

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 11 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 5 月 12 日

东源县第一期县外实地考察学习培训取得圆满成功

5 月 10 日-11 日，由县创建办牵头会同中标企业济南他拍档教育科技有限公司、河源市新农人协会和东源县上莞镇茶叶协会协办的东源县国家级电子商务进农村综合示范项目第一期县外实地考察学习培训取得圆满成功。

参加此次福建省漳平市考察学习人员均为东源县从事电商创业人员、优秀电商企业负责人、电商站点负责人、种养大户、农业企业家以及东源县大学生等共计 14 名学员，主要参观考察了漳平市电子商务公共服务中心、24 小时直播间、台湾高山茶生产加工流程以及京东顶级商家茶叶供应链，并学习了茶叶产业融合与民宿 OTA 渠道营销、电商产业的先进经验和运营模式，对当下互联网直播带货团队搭建、人才培养进行了深入探讨交流。通过体验岳山嘉茗茶文化、参观民宿产业融合，拓宽了学员们对茶产业销售的营销渠道，让所有参与的学员都能找到自己擅长的领域，提升电商

技能。学员们与漳平市电商中心企业代表也进行了座谈交流并观摩了花卉直播“本厘旗舰店”，深入学习了高转化率的直播模式和成功经验。

本次县外实地考察学习培训，对我县下来开展电商运营普及培训与公共区域品牌打造以及农产品直播培训具有重要的指导意义。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089